



以新型城镇化为引领 加快郑州都市区建设

掀热潮 做示范 勇担当

新旗

在昨天召开的全市新型城镇化建设推进大会上,省委常委、市委书记吴天君强调:要“迅速掀起新型城镇化建设热潮,在全省率先走出一条新型城镇化引领‘三化’协调科学发展的路子,切实担当起在中原经济区建设中‘挑大梁、走前头’的责任使命”。新型城镇化是建设中原经济区郑州都市区的本质问题、关键问题、核心问题。以新型城镇化为引领加快郑州都市区建设,需要提高站位,统一思想,切实增强责任感和紧迫感;需要明晰理念、把握方向,准确理解新型城镇化的丰富内涵;需要明确载体、持续推进,迅速掀起新型城镇化建设热潮;需要加强组织、强化督查,以领导方式转变加快新型城镇化进程。

以新型城镇化为引领加快郑州都市区建设,必须增强危机意识,树立责任意识。进入“十二五”跨越之年,致力于打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市的郑州都市区建设,必须“在全国找坐标、在中部求超越”,提高站位,重新定位,抢抓机遇,奋力发展。2011年,郑州市经济总量进入全国20强。但是,

和同是中西部省份省会的武汉、长沙、成都比起来,郑州在不少方面还存在一定的差距。站位全国、立足中部,要想在发展中赢得先机,实现跨越,郑州必须利用好加快建设中原经济区的大好时机,主动融入,先行先试,统一思想,务实行动,率先在全省走出一条以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展的路子。

以新型城镇化为引领加快郑州都市区建设,必须深刻理解内涵,准确把握方向。以新型城镇化引领“三化”协调发展,有着极其丰富的理论和现实内涵。唯有深刻理解这些内涵,我们才能将科学发展观的具体实践,和目前阶段的市情市况准确结合起来,深入浅出、准确定位,明确方向,率先在全省走出一条符合自身实际、整合优质资源、汇聚综合力量、利于自身发展的,以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展之路。也唯有在深刻理解的基层上,我们才能准确把握如何用新型城镇化引领“三化”协调科学发展,如何用新型城镇化建设突破发展瓶颈,如何用新型城镇化建设为民发展发展为民,帮助郑州所有民众尽早实现居住环境、公共服务、就业结

构、消费方式的城市化。

以新型城镇化为引领加快郑州都市区建设,必须明确载体促超越,持续推进掀热潮。以新型城镇化引领“三化”协调科学发展,最终还是要具体到都市区建设方方面面的工作中去。所以,坚持规划先行,是为了打“有准备之仗”;实施重点工作带动,从交通道路、生态廊道、四类社区、组团起步区、中心城区功能提升和产业集聚区建设六个切入点,做好新型城镇化建设,是为了让工作具体化、明晰化;研究制定城乡一体的统筹发展政策机制,是为了让城镇化建设有制度性的兜底。省委书记卢展工在很多场合都强调,“中原经济区是做出来的”;以新型城镇化为引领,加快郑州都市区建设,同样必须强调务实重做。

以新型城镇化为引领加快郑州都市区建设,必须转变机制注重落实,转变作风务实行动。新型城镇化建设每项具体工作,最终还需要每位党员领导干部去谋划部署、亲力亲为;要想让每项具体工作都经受到过程的督促,经得起结果的检验,还是要建立健全机制,转变领导

方式。所以,要着重强调加强组织领导,建立权责明晰、分级负责的领导机制;着重强调加强督促检查,建立主动作为、高效推进的落实机制;着重强调加强绩效监察,建立权责一致、奖惩分明的考核机制;着重强调加强舆论引导,形成支持郑州都市区建设的强大合力;着重强调敢于担当,务实重做,加快转变领导方式。工作机制革新了,领导方式转变了,新型城镇化方方面面的工作也就会说到做到,说好做好。

著名经济学家、北京大学副校长刘伟教授曾指出:城乡失衡、经济结构矛盾等中国面临的难题,中原更为典型、更为集中、解决起来更为困难,一旦突破,将具有标本和示范意义。当“十二五”进入纵深之年,肩负着中原经济区建设“挑大梁、走前头”责任使命的郑州都市区建设,迅速掀起新型城镇化建设热潮,在全省率先走出一条新型城镇化引领“三化”协调科学发展的路子,一旦实现突破,对中原经济区其他地市而言,也有着无比现实的标本和示范意义。为了近千万郑州人民的殷殷重托,为了一亿河南人民的拳拳期盼,任重道远,我们责无旁贷!

今日宠爱故事

回忆起对我一见钟情时的场景,他说,那是大太阳底下草地的味道和齐腰的乌黑秀发。
 他总爱在我洗完头后用手轻抚我的秀发,闻着洗发香波的气味,依然那种晴天阳光混合草地的味道。
 我也一直为他蓄着长发,从和他恋爱以来,我就再也没有剪短过头发,每次看见他陶醉在我耳后,一种幸福滋味油然而生。长发其实很难打理,每次早上洗头都得花很长时间,常常为了不迟到,连早餐都忘了吃,而他总是细心地为我准备早餐,鸡蛋、牛奶、三明治,每天都变换着花样。
 我的幸福很简单,因为头发而相恋,因为爱而“缠”住彼此一辈子。

采访者:陈栋
 秀爱couple: 罗思思&邱丘

 秀爱热线:
 0371-67655021
 宠爱奖金:
 宠爱故事一经刊登即可获100元超市购物卡

3.8妇女节万人秀我爱

谨呈:
 恩爱情侣
 3月3日与3月4日,郑州晚报将联合舒蕾在丹尼斯百货中原店外广场举办为期两天的“万人秀宠爱”情侣大party。只要你们是恩爱情侣,只要你们不介意全世界看到你们的幸福,请相约彼此一起来狂欢秀宠爱!

时间:3月3日-3月4日(周六、周日)全天
 地址:郑州丹尼斯百货中原店外广场(嵩山路与棉纺路交叉口)
 主办:



活动预告: 届时将有万人瞩目的“秀宠爱”比赛,趣味非凡的游戏表演,还有令人期待的大抽奖。只要参与当天活动,就有机会赢取最高3000元超市购物卡。从即日起到郑州晚报或丹尼斯百货各大超市现场填写报名表,即可参加,前100名报名并参与Party大比拼的情侣可获得100元超市购物卡。

咨询热线: 0371-67655021

本次活动不收取任何报名费用。活动最终解释权归主办方所有。

丹尼斯妇女节巨惠我爱月

舒蕾®
 健康最美

巨惠一:惊爆特价

2.17-2.23
 舒蕾浓纯焗油去屑洗发露
 601ml加量装
 (数量有限,售完为止)



巨惠二:有买有送

凡购买舒蕾产品
满58元
 赠宠爱时尚 购物袋1个

凡购买舒蕾产品
满108元
 赠宠爱时尚 手推车1辆

(数量有限,赠完为止,团购不参加)

巨惠三:团购也精彩

超给力的团购内容请详见店内公告。

巨惠宠爱整月
 周周惊喜爆不停

下期巨惠刊登日:2月24日

以上活动在丹尼斯所有对应门店开展,更多促销详情请见店内海报。

为配合万人秀宠爱活动,丹尼斯百货提供以下报名点

- | | |
|---------------|--------------|
| 郑州丹尼斯百货中原店 | 郑州丹尼斯百货人民店 |
| 郑州丹尼斯百货郑花店 | 郑州丹尼斯百货商丘凯旋店 |
| 郑州丹尼斯百货安阳文峰店 | 郑州丹尼斯百货焦作塔南店 |
| 郑州丹尼斯百货洛阳南昌店 | 郑州丹尼斯百货济源沁园店 |
| 郑州丹尼斯百货平顶山华府店 | 郑州丹尼斯百货漯河人民店 |
- 请在以上门店舒蕾品牌活动现场报名

